

Az OKISZ és KISZÖV kupákról

A szövetségi dolgozók szervezett sportolása biztosítása érdekében n. évről-évre kiírják az OKISZ-Kupát a különböző sportágakban. A versenynaptárt az OKISZ-KIOSZ Testnevelési és Sportosztálya állítja össze, majd a Sportbizottság - a megye sajátosságait figyelembe véve - annak alapján készíti el a sajátját.

Az ez évi versenynaptárt minden szervezet sportfelelőse megkapta. Az OKISZ és KISZÖV kupák kiírása, programfüzete, technikai nehézségek miatt csak később került kézhez. A múlt havi számunkban már adtunk egy rövid tájékoztatót a megyei rendezvényekkel kapcsolatban.

A programfüzet megjelenése után is célszerűnek látszik ismertetni, közölni a versenyek rövid kiírását, időpontját. Reméljük, ha mindenki ismeri az éves programot, akkor mind a minőséget, mind a résztvevők számát tekintve emelkedik a versenyek színvonala az előző évekhez képest.

ASZTALITENNISZ: /férfi-női/ a házi, a városi és a megyei döntők még februárban lejátszódtak. Sajnos igen kevesen vettek részt, s az OKISZ kupanapokra szinte ellenfél nélkül jutott tovább az UNISZERV ISZ férfi, ~~illetve a~~
~~TECHNOLOGIA-UNISZERV ISZ~~ közép női csapata. Az országos döntőre május 18-án kerül sor, Miskolcon a Sportcsarnokban.

SAKK: /férfi-női-vegyes/ a háziversenyeket februárban játszották, a községi városi versenyeket március 1-10-ig. A megyei döntő március 16-án, Gyöngyösön. Az OKISZ-Kupa területi döntőjét a később kijelölendő helyen május 11-én, az országos döntőt június 1-2-án rendezik Salgótarjában.

TOLLASLABDA: /férfi-női/ házi,-városi döntőket áprilisban, májusban rendezzük a kijelölt helyeken, a megyei döntőt július 7-án Hatvanban.

LABDARUGÁS-női: megyei bajnokság I. forduló július 25. Eger. II. forduló augusztus 1. Eger. OKISZ-kupanapok később kijelölendő helyen. I. forduló augusztus 31, és szeptember 7. II. forduló: szeptember 21. és szeptember 28. Országos döntő október 12-13 Debrecen.

LABDARUGÁS: férfi: elő-és középdöntők a később kijelölendő helyeken június 10-július 30-ig. Megyei döntő augusztus 18. Egerben. OKISZ-Kupa-napok: I. forduló később kijelölendő helyen szeptember 7 és szeptember 14, II. forduló később kijelölendő helyen szeptember 28- és október 5.

Országos döntő október 19-20 Dombóvár.

Felszabadulási villámtorna: április 4. /Eger-Gyöngyös-Hatvan/

"Szövetkezetek Lapja Kupa": elődöntők a kijelölt helyeken május 1-15-ig, középdöntők: május 16-30-ig. Döntő: július 9. Hatvan.

NOVEMBER 7 villámturna /Eger-Gyöngyös-Hatvan/, november 7-10

SPORTHORGÁSZAT: /női-férfi-vegyes/ házi bajnokságok áprilisban. Megyei döntő a Matkazi tónál június 30. Országos döntő augusztus 3. Gyoma.

TEKE: /női, férfi, vegyes/ városi döntők szeptember 13., megyei döntő szeptember 27. Területi döntő, később kijelölendő helyen: november 23. Országos döntő: december 7-8 Eger.

TERMÉSZETJÁRÁS: kirándulások, túrák az ország egész területén januártól decemberig. A szervezetek sportfelelősei természetbarát szakosztályokkal karöltve szervezzék a túrákat, kirándulásokat. "Petőfi emléktúra" június 30.-ig

EGYÉB RENDEZVÉNYEK: "Fuss az egészségedért" kovogónapok a megyei TSH-val közösen április-május és szeptember-október hónapokban a később kijelölendő helyeken

Hajdú-Heves találkozó: júliusban Debrecenben, szeptemberben Egerben.

A programfüzet bővebben tartalmazza a kiírásokat szabályokat s a legfontosabb tudnivalókat.

K005